
 

Барбадос 

    

 

Барбадос е еден од најпопуларните острови на Карибите и за тоа има добра причина. Барбадос има спектакуларен 

платинум брег и над 50 плажи со мек бел песок. Мноштво луксузни хотели, хотели од средна и ниска категорија, кои 

сместуваат голем број туристи секоја година. Источниот брег на островот е исто така познат рај за сурферите, 

љубителите на водени спортови од кајак до нуркање, бидејќи е опкружен со прекрасни корални гребени. Природата му 

дала на Барбадос многу скриени чуда. Пештерата Харисон се наоѓа во централниот дел на островот и претставува 

подземен систем на поврзани пештери со должина од 2,3 километри. Посетителите можат да уживаат во подземниот 

свет на пештерски накит, каскадни водопади, потоци и длабоки базени. Честа појава во Барбадос се летечките риби кои 

летаат во јата над површината на водата и се вистинска атракција. Оваа риба е исто така национално јадење на Бајан и 

традиционално се подготвува во петок со традиционално ку-ку. Барбадос е исто така познат по зелениот мајмун кој е 

маскота на островот. Најдоброто време за посета на оваа егзотична дестинација е за време на сувата сезона од 

декември до мај.  

Од ексклузивни хотели, до луксузни марини испреплетени со мулти-милионски јахти, најсовремени голф терени, шопинг 

дестинации и префинети ресторани, Барбадос ви нуди совршен баланс на карипска егзотика и луксуз од светска класа. 

Сонцето, морето, песокот и колонијалниот шарм на оваа дестинација ќе ви понудат изобилство на работи за уживање. 

Сепак, некои од нив не се само на врвовите на вашите прсти, туку се достапни за оние кои се трудат да го истражат ова 

феноменално место. Малку подалеку од гламурот, раскошот и прекрасните плажи по кои е познат Барбадос, има ултра-

луксузни искуства кои нема да ги најдете на типичните туристички веб-сајтови и блогови. 

 



 

За информации за термини и цени на аранжманот јавете се на: 

 

02 3100199 

02 3100177 

071835407 

071377929 

terratravel@terratravel.com.mk  


